

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Bogdan Diaconita	Olimpiadă internațională de astronomie și astrofizică pentru juniori organizată în județul Suceava	www.radioimpactfm.ro 16.01.20	Știri	<p>Județul Suceava va găzdui olimpiada internațională de astronomie și astrofizică pentru juniori – ediția pilot – în perioada 28 martie – 3 aprilie.</p> <p>Competiția se adresează elevilor din clasele 7 – 9 și va cuprinde probe teoretice și observaționale.</p> <p>Inspectorul școlar PETRU CRĂCIUN a precizat că, prin organizarea acestei olimpiade, Sucevei i se recunoaște aportul în domeniu prin rezultatele meritorii din ultimii ani ale elevilor.</p> <p>Olimpiada internațională de astronomie și astrofizică pentru juniori va fi organizată de Inspectoratul Școlar în colaborare cu Universitatea Ștefan cel Mare, Societatea Științifică Cygnus – centru UNESCO și Colegiul Alexandru cel Bun Gura Humorului.</p>
_____	Pe podiumul național	www.desteptarea.ro 16.01.20	Educație	<p>În perioada 6 – 10 ianuarie 2020, la Voroneț, s-a desfășurat Tabăra Națională de Fizică, Astronomie și Astrofizică „Marin Dacian Bica”, eveniment la care au participat aproximativ 400 de elevi din întreaga țară.</p> <p>Organizatori au fost Inspectoratul Școlar Județean Suceava, Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, Facultatea de Fizică Iași, Societatea Științifică Cygnus – centru UNESCO și Colegiul „Alexandru cel Bun” Gura Humorului.</p>

	<p>Premiul Eminescu 2019 – Opera Omnia și Opus Primum</p>	<p>www.observatorcultural.ro 19.01.20</p>	<p>5 volume au fost nominalizate în acest an pentru Premiul Național de Poezie „Mihai Eminescu” – Opus Primum pe anul 2019</p> <p>Jesica Baci, jes, București, Editura Nemira;</p> <p>Timoteiu Drob, Tone de aur, Alba Iulia, Editura OMG;</p> <p>Anastasia Gavrilovici, Industria liniștirii adulților, Bistrița, Casa de Editură Max Blecher;</p> <p>Tudor Pop, Softboi Mimosa, Alba Iulia, Editura OMG;</p> <p>Vlad Sibeche, Meditațiile bătrânului despre libertate, București, Editura Tracus Arte.</p> <p>Juriul a fost format din dr. Alexandru Cistelecan (Universitatea „Petru Maior” din Târgu Mureș), dr. Mircea A. Diaconu (Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava), dr. Mihai Iovănel (Institutului de Istorie și Teorie Literară „G. Călinescu” din București), dr. Alex Goldiș (Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca), dr. Andrei Terian-Dan (Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu) a ales câștigătoare cartea Anastasiei Gavrilovici.</p> <p>Anastasia Gavrilovici (n. 1995) a absolvit Facultatea de Litere a Universității București și cursurile de masterat ale Centrului de Excelență în Studiul Imaginii. A fost, în ultimii ani de liceu, redactor-șef adjunct al revistei „Alecart”, apoi a trecut prin „Zona Nouă”, iar din 2016 face parte din redacția „Poesis internațional”. A publicat poezie, cronică literară și eseu și a tradus cărți din engleză și spaniolă (Kurt Vonnegut, Ernesto Cardenal).</p>
--	---	---	---